
Звіт про роботу  

районної адміністрації Запорізької міської ради  

по Олександрівському району  

за 2025 рік 
 

 

Районною адміністрацією Запорізької міської ради по Олександрівському 

району забезпечено інформування мешканців громади району про результати 

своєї діяльності щодо реалізації пріоритетних напрямків у сфері розвитку 

інфраструктури та комплексного благоустрою, житлово-комунального 

господарства, виконання соціальних програм, підтримання стабільної 

суспільно-політичної ситуації в районі. 

На території сучасного Олександрівського району, площа якого складає 

11,2 км², налічується 1 проспект, 63 вулиці, 13 провулків, 5 майданів,               

13 скверів, Центральний парк культури та відпочинку «Дубовий гай»; 

працюють два театри, три великих бібліотеки, обласний краєзнавчий музей, 

шість закладів охорони здоров’я, три найбільших університети, 10 

загальноосвітніх та 14 дошкільних навчальних закладів, дитяча музична школа 

№ 1, позашкільний навчальний заклад «Центр творчості дітей та юнацтва 

Олександрівського району».  

Населення району, за даними Головного управління статистики у 

Запорізькій області, станом на 01.12.2017 склало понад 66 тисяч осіб. 

 

Виконання міських програм,  

рішень виконавчого комітету міської ради 

 

Основними показниками роботи у сфері фінансів районної адміністрації є 

виконання рішення міської ради від 04.12.2024 № 56 «Про бюджет Запорізької 

міської територіальної громади на 2025 рік (код бюджету 0856200000)» (зі 

змінами). 

На реалізацію заходів, передбачених міськими програмами, у звітному 

періоді профінансовано понад 49,4 млн. грн. бюджетних коштів, що становить 

95,2 % від запланованих асигнувань на 2025 рік. 

В рамках міських програм районною адміністрацією протягом поточного 

року були заплановані та виконані заходи з благоустрою території району та 

роботи на внутрішньоквартальних територіях: 

вивезено майже 736 тонн опалого листя та понад 1064 тонни гілля;  

проведено обрізку 171 аварійно-небезпечного дерева, санітарну обрізку 

465 дерев; виконано роботи зі звалювання 342 дерев;  

здійснено покіс трави на території району на площі понад 336 тис. м2 та на 

незакріплених територіях («білі плями») на площі майже 523 тис. м2;  

зібрано на площі понад 105 га та вивезено 891 тонну безпечних відходів;  
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забезпечено поточний ремонт 110 малих архітектурних форм та 8 одиниць 

засобів оповіщення та інформування населення (рекламні щити, стенди для 

об’яв); 

проведений підбір 49 одиниць мертвих тварин; 

виконане відновлення спортивного та дитячого майданчиків після 

руйнувань, які були спричинені військовою агресією РФ. 

 

Публічні закупівлі 

 

Протягом 2025 року уповноваженими особами районної адміністрації 

оголошено та проведено 19 закупівель товарів, робіт і послуг за процедурою 

відкритих торгів та електронного каталогу.  

Оприлюднено 79 звітів про договори, які укладені без використання 

електронної системи закупівель.  

За підсумками проведеної роботи укладено 99 договорів на загальну суму 

понад 49,4 млн. грн. 

 

Благоустрій територій району 

 

В оперативному обслуговуванні районної адміністрації знаходяться: 

дороги загальною довжиною 23 км; 10230 погонних метрів внутрішньо- 

квартальних зливових мереж; 1 мостова та 1 штучна споруди; 129 дитячих та 

спортивних майданчиків; понад 637 тис. м2 зелених зон; 6,5 тис. м2  квітників, 

близько 18 тис. дерев, майже 33 тис. кущів та інше. 

В районній адміністрації створена та здійснює свою діяльність робоча 

група з питань комплексного благоустрою території Олександрівського району 

міста Запоріжжя. Проведено 29 засідань, на яких розглянуті питання 

координації роботи із комунальними підприємствами, що забезпечують 

виконання завдань із благоустрою територій району.  

За участі голови районної адміністрації проведено 14 виїзних обстежень 

стану об’єктів інфраструктури: доріг, тротуарів, парків, скверів, дитячих і 

спортивних майданчиків, а також зовнішньої реклами. За результатами 

моніторингу виявлено 170 порушень правил благоустрою, з них - 72 усунено.  

Районною адміністрацією забезпечено організацію заходів з благоустрою 

території району та підтримання належного санітарного стану 

внутрішньоквартальних територій.  

Протягом 2025 року комунальним підприємством «ЕЛУАШ» на території 

району виконано комплекс робіт: 

очищено решітки дощоприймальників від сміття, снігу, льоду, вивезено 

валки снігу з проїзних частин доріг, використано 1083 тонни посипкових 

матеріалів на обробку проїзних частин доріг та тротуарів;  

встановлено 7 урн; 1761 погонний метр перильної огорожі; пофарбовано 

26 зупинок громадського транспорту, 68 лав, 23 урни; 

проведено ремонт дорожнього покриття на дванадцяти вулицях району, 

обсяг виконаних робіт склав близько 19662 м2; ремонт 779 погонних метрів 
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тріщин асфальтового покриття повітряно-струменевим методом та ліквідацію 

напливів асфальтового покриття по проспекту Соборному обсягом 2800 м2;  

відремонтовано 8300 м2 доріг чотирьох вулиць приватного сектору 

району; 

здійснено ремонт дев’яти внутрішньоквартальних доріг на вісьмох 

вулицях площею 4392 м2; 

проведено поточний ремонт тротуару біля комунального ветеранського 

простору «Ветеран ПРО», з метою забезпечення безбар’єрного руху для людей 

з обмеженими фізичними можливостями влаштовано 33 одиниці тактильної 

плитки, пониження 30 одиниць бордюрного каменю, укладено 90 тонн 

асфальту на площі 1000 м2; 

здійснено ремонт внутрішньоквартальних сходів площею 40 м2; 

проведено ремонт тротуару на чотирьох перехрестях та одній вулиці, 

площею майже 1128 м2. 

Комунальним ремонтно-будівельним підприємством «Зеленбуд» на 

території району протягом звітного періоду виконано: знесення 163 аварійних 

та сухостійних дерев; санітарну обрізку, омолодження, формування крони 3445 

дерев та 7584 кущів; висадку 119 дерев, обкопування та обрізку 3152 кущів 

троянд; висадку понад 8 тисяч однорічних квітів, викорчовування 135 пнів, 

покіс трави загальною площею 97,51 га, очищення зелених зон від опалого 

листя загальною площею понад 11 га. 

На території міста Запоріжжя з 31.03.2025 по 01.05.2024 здійснені заходи 

щодо проведення весняної Толоки. Районною адміністрацією визначено 

локації та проведено 13 толок, в яких взяли участь 194 представники трудових 

колективів підприємств, установ та організацій, студентська молодь, мешканці 

району.  

Вивезено 36 тонн сміття, очищено понад 20 тис. м2 прибережної смуги 

ріки Дніпро, висаджено 10 дерев, пофарбовано 30 лав, до робіт було задіяно 10 

одиниць техніки.  

У рамках відзначення Дня всесвітнього прибирання районною 

адміністрацією організовано та проведено акцію з прибирання території 

майдану Володимира Вернадського, виконано очищення тротуарної плитки від 

трави на площі 500 м2, зібрано та вивезено 280 кг трав’яних та рослинних 

залишків. 

Постійно діючою районною комісією з питань поводження з безхазяйними 

відходами проводиться робота щодо оперативного контролю та попередження 

утворення несанкціонованих і неконтрольованих сміттєзвалищ. За звітний 

період проведено 5 засідань комісії. З метою ліквідації стихійних сміттєзвалищ 

здійснено 189 прибирань на 20 локаціях, 7 з яких виявлені в природних 

екосистемах вздовж річок Мокра Московка і Суха Московка. Виконано 

збирання безпечних відходів на площі понад 105 га, на полігон вивезено 891 

тонну відходів. 

Проведено огляди 129 дитячих і спортивних майданчиків, які знаходяться 

в оперативному управлінні районної адміністрації. За результатами оглядів 

проведено ремонт 34 дитячих майданчиків.  
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Протягом звітного періоду здійснено перевірки виконання 

відновлювальних робіт на об'єктах благоустрою району (зелена зона, тротуар, 

проїзна частина дороги, щебеневе, ґрунтове покриття тощо). За результатами 

перевірок закрито 80 ордерів. Також здійснено заходи щодо усунення наслідків 

порушення Правил благоустрою, а саме, звільнено територію від 17 об’єктів, 

встановлених без відповідних дозвільних документів. 

 

Житлово-комунальне господарство 

 

Протягом 2025 року приватизовано 33 квартири, 7 кімнат в квартирах 

спільного заселення та 11 житлових приміщень в гуртожитках загальною 

площею 1934 м2 . 

Станом на 01.01.2026 року на квартирному обліку перебуває 1060 сімей та 

одинаків, на кооперативному обліку 166 сімей, 19 сімей та одинаків, які 

потребують надання житлового приміщення для тимчасового проживання з 

фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб.  

На території Олександрівського району зареєстровано та здійснюють свою 

діяльність 137 об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, 17 органів 

самоорганізації населення. Два органа самоорганізації населення в третьому та 

четвертому кварталі призупинили свою діяльність. 

 

Повноваження районної адміністрації  

в умовах воєнного стану 

 

В період воєнного стану діяльність місцевих органів влади спрямована на 

здійснення заходів правового режиму, оборони, цивільного захисту, охорони 

прав, свобод і законних інтересів громадян.  

З метою нарощування фонду захисних споруд для населення районною 

адміністрацією додатково обстежено 11 підвальних приміщень з питання 

можливості використання їх як найпростіші укриття. За результатами 

проведеної роботи складено відповідні акти, які передано до управління з 

питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення 

міської ради.  

В Олександрівському районі обліковується 120 об’єктів фонду захисних 

споруд, зокрема: 17 сховищ, 2 ПРУ, 97 найпростіших укриттів та 4 модульних 

укриття. 

На території Олександрівського району протягом 2025 року відбулося 14 

надзвичайних подій воєнного характеру (завдано 1 ракетний удар, 3 авіаудари 

та 21 атака БПЛА). Внаслідок збройної агресії зруйновано 3 будинки 

приватного сектору, пошкоджено 143 житлових багатоквартирних будинків, 65 

будинків приватного сектору.  

За звітний період проведено 18 засідань Олександрівського районного 

підрозділу Координаційного штабу з гуманітарних та соціальних питань в 

межах міста Запоріжжя. 
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Протягом 2025 року розглянуто 415 заяв про надання компенсації з 

використанням електронної публічної послуги «єВідновлення». 

Робочою групою з обстеження пошкоджених об’єктів по 

Олександрівському району за звітний період проведено обстеження 

пошкоджених квартир, власники яких подали заяви на компенсацію з 

використанням електронної публічної послуги «єВідновлення», складено       

390 чек-листів, 359 власникам пошкодженого житла погоджено надання 

компенсації з державного бюджету у розмірі понад 20 млн. грн. 

Налагоджено системну роботу щодо надання консультацій населенню 

району з питання отримання компенсації за зруйноване/пошкоджене майно 

відповідно до чинного законодавства.  
  

Робота відділу ведення Державного реєстру виборців 

 

Протягом звітного періоду робота відділу Державного реєстру виборців 

була спрямована на опрацювання відомостей періодичного поновлення АІКС 

«Державний реєстр виборців». 

Опрацьовано 228 подань відомостей періодичного поновлення 

Державного реєстру виборців від суб’єктів подання відомостей про уточнення 

персональних даних 972 виборців. За результатами опрацювання відомостей 

внесено зміни до ідентифікаційних та службових даних 1544 виборців, змінено 

виборчу адресу 2329 виборців, до Державного реєстру включено 518 виборців, 

знищено 935 записів Державного реєстру виборців.  

 

Робота з організаційних та кадрових питань 

 

Планування роботи районної адміністрації здійснюється з метою 

створення умов для послідовної та узгодженої діяльності її структурних 

підрозділів. З цією метою протягом звітного періоду затверджено чотири 

розпорядження про квартальні плани роботи та 51 тижневий план роботи.  

Підготовлено 218 проектів розпоряджень голови районної адміністрації з 

кадрових питань. 

Протягом звітного періоду посадові особи районної адміністрації 

підвищували кваліфікацію в Запорізькому регіональному центрі підвищення 

кваліфікації, в Навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності Запорізької області, в Державній службі спеціального зв’язку 

і захисту інформації, на цифровому порталі «Дія. Освіта» - за результатами 

посадовими особами отримано 120 сертифікатів про навчання та підвищення 

кваліфікації. 

Для підвищення освітнього рівня посадових осіб районної адміністрації 

проведено 12 апаратних навчань, розглянуто питання щодо подання декларацій 

осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування, за 2024 рік, ведення військового обліку, вивчення деяких 

вимог Закону України «Про запобігання корупції», питання публічних 

закупівель та інші актуальні питання. 
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Задля здійснення консультативної, дорадчої та представницької функції з 

реалізації ветеранської політики на місцях при районній адміністрації 

Запорізької міської ради по Олександрівському району функціонує Рада 

ветеранів та Рада жінок загиблих Героїв. За поточний рік проведено 11 засідань 

Рад. 

З метою координації роботи при вирішенні питань та ефективного 

виконання завдань в районній адміністрації здійснюють свою діяльність         

27 комісій, робочих груп, дорадчих органів.  

Посадові особи районної адміністрації входять до складу 28 дорадчих 

органів (комісій, робочих груп), які створені при міській раді. 

 

Повноваження районної адміністрації  

з питань захисту прав дітей та недієздатних  

або обмежених у дієздатності осіб 

 

Реалізовуючи повноваження з питань захисту прав дітей, здійснення 

функцій опіки та піклування над недієздатними або обмеженими у дієздатності 

особами, районною адміністрацією як органом опіки та піклування 

здійснюється взаємодія зі структурними підрозділами виконавчих органів 

міської ради.  

Протягом 2025 року проведено 27 засідань комісії з питань захисту прав 

дитини при районній адміністрації, на яких розглянуто 544 питання щодо 

захисту прав та інтересів дітей.  

Протягом звітного періоду проведено 13 засідань опікунської ради. На 

обліку в опікунській раді знаходяться 57 недієздатних та обмежених у 

цивільній дієздатності осіб.  

 

 Правова освіта, взаємодія з правоохоронними органами  

та громадськими формуваннями 

 

Протягом звітного періоду спеціалісти сектору адміністративно-правової 

роботи районної адміністрації взяли участь у 113 судових засіданнях. 

На території Олександрівського району зареєстровані і здійснюють свою 

діяльність п’ять громадських формувань з охорони громадського порядку, які 

об’єднують в своїх лавах 54 особи. За звітний період членами громадських 

формувань проведено 428 рейдів з охорони громадського порядку. 

В районній адміністрації проведено дванадцять консультативно-правових 

зустрічей для населення міста Запоріжжя. 

 

Гласність та відкритість діяльності районної адміністрації 

 

У напрямку реалізації гласності, відкритості та прозорості діяльності 

районної адміністрації протягом 2025 року забезпечено підготовку та 

оприлюднення на сторінці районної адміністрації Запорізької міської ради по 

Олександрівському району у соцмережі Facebook 734 щоденних публікацій;    
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120 відеоматеріалів; 48 щотижневих інформацій про події, які відбулись в 

районі; чотирьох звітів про роботу районної адміністрації. 

 

Звернення громадян та документообіг районної адміністрації 

 

Районною адміністрацією ведеться системна та якісна робота із 

опрацювання звернень громадян. Особлива увага приділяється листам 

громадян пільгових категорій: пенсіонерів, інвалідів, ветеранів війни та праці, 

багатодітних і малозабезпечених сімей. Вживались заходи щодо забезпечення 

об’єктивного розгляду звернень громадян та надання заявникам своєчасних і 

обґрунтованих відповідей. 

Протягом 2025 року до районної адміністрації надійшло 868 звернень, що 

у порівнянні з попереднім роком більше на 5,2 % (2024 рік - 825 звернень); із 

них 32 звернення надійшли електронною поштою (у 2024 році - 28 звернень). 

Упродовж року до районної адміністрації звернулося 1279 громадян, що на 

44 % більше, ніж у 2024 році (888 громадян). 

Аналіз результативності розгляду звернень громадян свідчить, що у 2025 

році було вирішено позитивно 568 звернень, надані роз’яснення на 250 

звернень, на стадії розгляду знаходиться 32 звернення громадян. 

За видами звернень, визначених Законом України «Про звернення 

громадян», у звітному періоді 100 % склали заяви. Повторні звернення 

отримано від 11 громадян (за 2024 рік - 21). 

З метою підвищення рівня відповідальності виконавців за якість та 

своєчасність розгляду звернень громадян в районній адміністрації щомісяця 

проводився аналіз стану роботи із зверненнями громадян, вивчалась 

інформація про кількість заяв, характер порушених питань, своєчасність 

реагування. Кількість звернень громадян з питань: житлового господарства – 

357 (41%); комунального та дорожнього господарства і благоустрою – 171 

(19%); сімейної та гендерної політики, захисту прав дітей – 319 (37%); 

соціального захисту населення – 14 (2%) та інші – 9 (1 %) від загальної 

кількості звернень. 

Упродовж звітного періоду до районної адміністрації надійшло 12 запитів 

на отримання публічної інформації (за 2024 рік – 18), які розглядались у межах 

повноважень та відповідно до статті 20 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації». Відповіді на всі запити надано не пізніше п’яти робочих 

днів з дня їх отримання. 

За 2025 рік районною адміністрацією розглянуто 13 депутатських 

звернень (за 2024 рік – 16). 

Протягом звітного року здійснювалась системна робота з розгляду вхідної 

та вихідної кореспонденції, а також контроль за дотриманням установлених 

строків підготовки відповідей. 

У 2025 році в районній адміністрації зареєстровано 9639 документів (у 

2024 році – 9168), у тому числі: вхідних – 4237 (за 2024 рік – 4165) та вихідних 

– 5402 (за 2024 рік – 5003). Взято на контроль 602 документи (за 2024 рік – 

393). 
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Протягом 2025 року прийнято 985 розпоряджень голови районної 

адміністрації, що на 15,5 % більше, ніж у 2024 році (583), із них за результатом 

розгляду звернень громадян – 448 (у 2024 році - 425). 

За звітний період на розгляд районної адміністрації від міського «Контакт 

Центру 1580» надійшло 590 звернень громадян з питань життєзабезпечення 

міста, із них 302 звернення вирішено позитивно, на 169 звернень надано 

роз’яснення, 108 звернень залишаються в роботі, 11 звернень не потребують 

відповіді (за 2024 рік надійшло 545 звернень, з них 276 звернень вирішено 

позитивно, на 140 звернень надані роз’яснення, 8 звернень не потребують 

відповіді, 121 звернення залишено в роботі). 

 


